	[image: image1.png]1. B nipsiMoyronsroM Tpeyroabrmke ABC Touxa M — cepe-
Auna rumotenyast AB, AM = 13 cm, BC = 10 cu. Haiinu-

re: a) |AC]; 6) [AC +CB|; ) [AM - 4C

2.Kakol BeWTOp HAA0 TOCTABMTS B  BMpaMeHHE
AB+BC +x =0D - OA BMecTo BeKTOpa X , ITOBHI IOTY-
HMI0CE BEPHOE PABEHCTBO?

3. Ha croponax AB u AD napasrenorpamma ABCD ormeue-
HBI Takue Touku M u N coorBercTBeHHO, uto AM = MB,

AN = §AD Bipasure Bextopet DM 1 NC 4epes Bex-

Topst AB=a u AD=b.

4. [lnaronany Tpanenun eNAT ee CPEAHION JMHMIO HA TPH
pasuble yacty. HaiiiuTe MeHbIllee OCHOBaHWE TPaNeIlNH,
ecaut Gosblee OCHOBaHME PABHO 48 M.

5. TlocTpoiiTe Takme HemyZeBie BEeKTOPH 4 W b, uto
le]+p





	[image: image2.png]1. B npamoyronsHom Tpeyronsruke ABC Touxa M — cepe-
auna runotenysst AB, BM =13 e, AC = 24 cm. Haiian-

; 6) [BC+CAl; ») [BM - B

2. Kaxoit BEKTOp _ HAajgo TOCTAaBUTh B _ BBIDAXEHHe

AB+BC+CD=MD-X BMecto Bextopa X, urobsl mo-
Iyumroch BepHOE paBercTEO?





[image: image3.png]3. Ha croponax BC u CD napanienorpamma ABCD ormeue-
HEI Tak#e ToukH M u N COOTBeTCTBeHHO, uTo BM = %BC,

CN = ND. Bupasure sexropst AM u BN uepes BexTopst

AB=a n AD .

4. luaroHanu Tpamenuy AENAT ee CPEIHIO JMHUIO HA TPH
pasuble uacTu. Haiinure Gosbllee OCHOBaHHE TpamelyH,
eCJIH MeHblIlee OCHOBaHMe PaBHO 24 cM.

5. TlocTpoiiTe TakMe HeHyNeBEe BEKTOPH @ u b, uTo
fal -






	[image: image4.png]1. B tpaneuun ABCD (BC|AD) iuarosany BsauMHO meprieH-

JUKYIAPHBI ¥ mepecexaotest B Touke O, A0:0C=2: 1,
BD=9 cm, BC|; 5) [o4 +0D);

B) @-105.

2.Kakoll _Bekrop Hago moctasuTh B BHpaceHue

BC-AD+x-BA =0 smecto BexTopa ¥, 4To6b! HOJydH-

JIOCH BEPHOE PABEHCTBO?
3. Ha croponax BC u CD napasienorpamma ABCD ormeve-

Lge,
2

Hbl TakKe Touku M u N coorsercTBenHo, uto BM

CN = ND. Buipasure sextopst AB u DB uepes BeKTopst
AM=xu AN =y.
4. [luaroHanu TpameluH JeJAT ee CPeHION JHHUIO HA TPU

oTpeaka, ABa M3 KOTOPsIX pasRer 8 oy n 7 cv. Haiigure
ocHOBaRMs Tpanenuu. CKOMBKO peleHil HMeeT 3azaua?




[image: image5.png]5. IlocTpoiiTe Takwe HeHyJeBble BeKTOPHl @ u b, uTO
la| =6 =2 +5.




	[image: image6.png]1. B panenun ABCD (BC|AD) Auarosau BIauMHo nepres-

AMKYRADHEI M Tepecexaiotcst B Touke O, AO:0C=2: 1
BD=9 cm, AC =12 cm. Haitgure: a) ; 6) |0B +0C|

2. Kaxoft BeKTOD HAZO MOCTABUTE B  BEIPAXKEHMe
DA-BA-DC+x =0 suecro extopa ¥, 4ro6E! nonyun-
JI0Ch BEPHOE PaBeHCTBO?

3. Ha cropouax BC u CD napannenorpavma ABCD orMeue-
HEI Takue Toukd M u N coorsercrsenHo, uto BM = MC,

1 —
CN :ECD4 Bripasure BekTopsl AD u AC uepes BEKTO-
pol AM=xu AN=y.

4, [luarouasu TPANIEIUU [ENAT e CPEIHION JMHMIO HA TPH
OTpe3Ka, ABA M3 KOTOPHIX paBHBI 7 cM u 9 cm. Haiigure
ocHOBaHMA Tpanenuu. CKOJIbKO pemrenuii umeer 3agaua?

5. ITocrpoiiTe Taxme HeHyJeBbie BEKTOPH @ M b, uTo







